

太子 1



[太子 1 下载链接1](#)

著者:风弄

出版者:威向文化

出版时间:2009/03/19

装帧:封面全彩印刷

isbn:9789862063361

內懲院，王族人人談之色變的責刑之地。

而在六個月前曾尊為太子的詠棋，如今卻淪落至此。

最是無情帝王家，鬥敗者下場淒慘，這他都懂得。

可他不懂，為什麼昔日相安無事的兄弟，如今卻這麼狠心折辱他。

要他開口求饒、要他屈服於他的膝下，甚至……要他婉轉求歡。

詠善啊詠善，如今繼位為太子的你，究竟要的是什麼？

十六年來，詠棋的目光總是不看著他。

與弟弟詠臨同為雙胞，但詠棋總是對詠臨歡笑顏，

對自己，卻是刻意的疏遠。

他不懂，明明都是相同的容貌，明明都同為他的兄弟，

但他卻不曾這麼親膩的對自己……就算折辱他也一樣。

詠棋啊詠棋，你為什麼不懂，我要的很簡單啊……

作者介绍:

目录:

[太子 1_下载链接1](#)

标签

风弄

耽美

小说

BL

耽美小说

古风

腐

古代

评论

本来以为是个看到烂俗的夺嫡宫斗兄弟乱伦大戏，当然事实上也没有逃出监禁羞耻play以及爱是做出来的戏码，但风弄还是为此注入了新意。譬如我很喜欢老皇帝和恭无悔对于立太子的讨论，当然最后对于两位母妃的处置是可以猜的到，但还是跳出了一般格局。最后，风弄作为一代耽美国手，还是将其进行了立意升华，那段关于“圣人不仁”的探讨，着实亮眼。虽然攻受的性格延续了弄大的笔法，比如太子妃实在是一朵好大的白莲花，但病榻求情那段还是相当地杜鹃泣血；太子真是不错，真心实意的汉子啊！

风弄真是喜欢你爱我我不知我最怕你这样的攻受初设定
攻绝逼是用来满足抖M读者幻想的 原型是四爷吧
反过来说也可以满足部分人霸王硬上弓推倒心上人力掰直男怕我变成爱死我的趣味
后面一些感情描写很细腻比前面好 要是风弄少写点受的娘化外表一定会更好
至少我会少翻几个白眼 【。受被强上之后的反应比起皇室环境设定不知道哪个更不科学
点 斯德哥尔摩患者在基文里太常见了一路吐槽最后居然看哭了
这都是内扣大姨妈隔空感染的错...至少还是1VS1 【这被迫降低的底线...

耽于乌托邦的美好！逻辑是混乱的，人物性格前后是矛盾的，文却写得很妙。真是矛盾啊。

风弄作品风格变化无端 这本实在没有爱

我勒个擦这浓浓的狗血斯德哥尔摩 偏偏受酱智商各种不上线 活该被设计哦
这智商真的也就被包养囚禁了 攻和受 噢 挺配

论平胸谁与争锋= =

文字比蝙蝠看起来顺眼多了，但感情变化太快了，而且说好的虐呢？咏棋这个名字真是

让人分分钟出戏，一想到苏有朋的脸什么脑补都进行不下去了…

先入为主症产物

第一卷暂时无感

伪渣攻闷骚形态渐现，没啥情节推动难怪要五连本？风弄你对五阿哥到底怨恨到什么地步要这么虐他=3=

咏善是个好小攻

书评在内

哎，两个没想到。一没想到是男男都写得这么真情，搞得我以为男男才是正道！二没想到是居然能出版？男男而且是同父兄弟啊！！！我已经不知道尺度在哪里了。最后说句，这是本好书，给对爱情无性别要求的你。

又一个斯德哥尔摩患者的故事

兄弟啊~乱啊~

此生幸福一事，是有人始终温柔以待。感觉此文除去了开头的微苦，后面其实是挺甜的。情节稍欠，倒不必深了去追究。三星半~

多如牛毛无处不在的眼线和无间道，剧情加速器

怎么说呢，这本书的赞点在母子戏父子戏和兄弟戏，老皇帝塑造的好，但是攻受就一般了，尤其是受...是圣母么？==#

攻虽然面冷心热但也人格分裂太严重了吧...还有啊我看到中间一度以为是双胞胎配对了永临x永善多美啊！！！！！！这部无虐点，而且风弄的h越来越不给力的。不过因为前面说的那几点确实很不错，所以总体还是可以的。给4星，但不会收藏，因为找不到爱...-

我最爱的应该是老皇帝吧多棒的性格啊，如果最后他毒酒赐死2妃就是攻可惜他没有于是绝对是受了...

只是这个设定当时看下来真的有点败笔的存在啊...虽然不该说这是风弄的“妇人之仁”但是就像瞬间所有之前营造的拉紧的线都被剪断一样。大概就是这样了，嗯。

不看正剧好多年，感慨一下。

居然很和谐的HE了OTL.....

[太子1 下载链接1](#)

书评

太子就如风弄在后记说的罢“是一个别人看起来羡慕，实际坐上去却危险艰辛的位子。”

历代帝王哪个不是双手沾满了别人的血站上最高处的，摔下来也摔得最痛最伤。帝王世家，每个人都不容易。老百姓羡慕贵族的奢华生活；贵族羡慕老百姓的简朴生活。可谓上天总让人不满意生活的现...

其实这部也不是很出名，当时是喜欢王一的插画找来看了一下。

一开始觉得人设是讨厌的乱伦什么的，但看了十几页就不一样了。。。

撇去零零总总的H戏不说，剧情设计的比较有节奏，两个太子的心境和交替看着比某些不流入的清宫剧还带劲点，结局也不是矫揉造作的在一起什么的。...

风弄的作品基本上都看过，从开始的惊艳着迷到有点腻有点厌，风弄本身是个有才的作者，希望能奉献更好的作品出来，而不是逐渐商业化，为了出版而写书。昨天，不能动，凡人歌，太子我都很喜欢。总觉得永善的性情有些像四爷胤禛，狠得决绝，爱得孤勇，心里好苦，呵呵

16岁的永棋，废太子，内惩院中百般受辱，他不懂为何往日的弟弟竟如此折磨自己；16岁的永善，新储君，太子殿的万种深情，他不解为何温柔的哥哥唯对自己拒之千里；时光流转，永棋从最初的抗拒到最后的深情，他知自己负了永善太多，纵然是有违伦理，他也毫不犹豫的爱了；永善从最...

昨天晚上躲在被窝里看到凌晨三四点把五部都看完了（我的美容觉啊呜呜我容易吗我）绝对是传说中的page-turner...三下两下就成了咏善的脑残粉 原来是冲着有H去看的 最后从头到尾感动到不行 太美了太美了 小黄书的最高境界？（小声） 有时真的好想敲碎咏临那五千瓦的大灯炮啊 咏...

我一直在想爱到底像什么，那一刻终于想明白了，爱就像微风，带着花香，顺着阳光，和着细雨，温柔，细腻，体贴的抚过水面，了无痕迹。-----爱不落官方QQ群61452738 盛大开幕，原《萌芽》连载小说《青春—36°C》，作者马广倾情演绎唯美爱情，群里你我共同探讨爱的真谛，敬请加入...

这是我唯一买个实体书的耽美小说，我觉得在这本小说在肉和故事性上都非常好，虐的地方很虐，其中两人相处的小暧昧真的很撩人，看着咏棋一点一点接受真的是发自内心的替小攻开心。十六年来，咏棋的目光总是不看着他。 与弟弟咏临同为双胞，但咏棋总是对咏临欢颜笑颜，对自己，却是...

[太子1](#) [下载链接1](#)